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1000	� 1988 Mercedes-Benz 560 Passenger Car	���������������������������������������Convertible With Hard Top And Rack For Top And Cover, Second 
Owner Stored In Heated Garage Year: 1988 Make: Mercedes-Benz 
Model: 560 Vehicle Type: Passenger Car Mileage: 40,447 Body 
Type: 2 Door Coupe Trim Level: 560sl Drive Line: Rwd Engine Type: 
V8, 5.6l Fuel Type: Gasoline, VIN #WDBBA48DXJA086819

1	������� Front Room- Pair Hummels “Goodbye”, “Heavenly Angel”	�����������Appears no damage
2	������� FR- Hummels “A Stitch in Time”, “Wash Day”	��������������������������������Appears no damage
3	������� FR- Hummels “Kiss Me”, “Girl with Basket”, “Goose Girl”	�������������Appears no damage. One signed
4	������� FR- Hummels  “Apple Tree Girl”, “Close Harmony”	������������������������Appears no damage. Lamp needs electrical. Apple Tree signed
5	������� FR- Hummels “Hear Ye Hear Ye”, “Strolling Along”	������������������������Appears no damage. Signed
6	������� Hummels “Trotter”, “Flower Vendor”	��������������������������������������������Appears no damage
7	������� FR- Lot of (7) Hummels	������������������������������������������������������������������(2) “Forever Yours”, “I Brought You a Gift”, “First Mate”, “Honor 

Student”, “Too Shy to Sing”, “Angelic Song”. Appears no damage. 
Signed

8	������� FR- Large Hummel “Sensitive Hunter”	�������������������������������������������Appears no damage
9	������� FR- Large Hummel “Little Cellist”	���������������������������������������������������Appears no damage
10	����� FR- Hummels “A Letter to Santa Claus”, “Here Ye Here Ye”	�����������Appears no damage
11	����� FR- Hummels “1979” Bell, Musical Bell, Ash Tray	��������������������������Appears no damage
12	����� FR- Hummel Watch Under Glass Dome “Little Fidler”	�������������������Appears no damage, not tested
13	����� FR- Hummels “Weary Wanderer”, “Little Hiker”	���������������������������Appears no damage
14	����� FR- Hummels “Little Bookkeeper”, “Village Boy”, “Little Goat Herder”	���Appears no damage
15	����� FR- Pottery Dish Marked “SYRING, 29, USA”	���������������������������������No chips, cracks or crazing.
16	����� FR- Precious Moments
17	����� FR- (2) Spyropoulos Vases	��������������������������������������������������������������Handmade in Greece, 24k Gold
18	����� FR- (1) Pickard China USA and (1) Spryopoulos	�����������������������������Christmas Bell, Handmade in Greece, 24k Gold
19	����� FR- (3) Spyropoulos Pieces	�������������������������������������������������������������Handmade in Greece, 24k Gold
20	����� FR- Louis Comfort Tiffany Vase	������������������������������������������������������Decorated Favrile glass signed, numbered, 4.25” h x 5” dia
21	����� FR- Pair of Melbaware Horses in Leather Tack	�������������������������������New in boxes with tags. Made in England.
22	����� FR- Disney’s Pocahontas “Colors of the Wind” Plate	���������������������Numbered 4638/7500, new in box
23	����� FR- Battat Plastic Horse	������������������������������������������������������������������Some wear present, 20” x 23”
24	����� FR- Canadian Geese by Andrea	������������������������������������������������������9” tall and 6” tall, Andrea by Sadek Japanese on wooden bases, 

appears no damage
25	����� FR- Donald Duck Antique Carosel Wind Up	�����������������������������������11.5”, working condition, some wear present, metal trim with wood 

base
26	����� FR- Antique Bean Pot by Guernsey Cooking Ware	�������������������������Stoneware, missing holder, per seller bought in 1979, was told it 

was 65 years old at the time
27	����� FR- Lot of (6) Watches and Watch Band	����������������������������������������Quartz, Seiko, Vicence, Waltham, Cote D’ Azur, (2) SKC China, Anne 

Klein
28	����� FR- Lot of Costume Jewelry	�����������������������������������������������������������Bracelets, Pins, Cameos, Necklaces, Earrings, Turquoise, Broche 

Marked Spain
29	����� FR- Costume Jewelry	���������������������������������������������������������������������Cufflinks, Turquoise, Necklaces, Belt Buckles, Tie Pins, Earrings
30	����� FR- Seiko Quartz Watches	��������������������������������������������������������������(1) Man and (1) Women
31	����� FR- Lot of Costume Jewelry with Travel Clock	�������������������������������Swiza 8, Necklaces, Hat Pins, Cufflinks, Tie Clips, Seiko Quarts, Belt 

Buckle, Clip On
32	����� FR- Lot of (6) Watches	�������������������������������������������������������������������(3) Cote D’ Azur, SKC, Jeen D’ Eve, Timex Expedition, not tested
33	����� FR- Lot of Pocket Knives	�����������������������������������������������������������������(16) assortment of knives
34	����� FR- 14KP Necklace	�������������������������������������������������������������������������4.4 Grams
35	����� FR- (3) 17KT Gold Fillings	���������������������������������������������������������������6.16 Grams
36	����� FR- Sterling Pocket Watch - Coin Silver FM 10752	�������������������������From American Watch Company, Seconds Hand, Not Tested
37	����� FR- Hamilton Pocket Watch	�����������������������������������������������������������Hamilton Watch Company. Lancaster, PA, 17 Jewels, 974, Adjusted 

1209747, Famous Guarantee, 14kt Gold Filled, 4102625, 80.84 
Grams, Not Tested

38	����� FR- Guaranteed South Bend Pocket Watch	�����������������������������������20 years, Panama, B5233 and 9574519, Adjusted Temp., 4 Positions, 
429, Not Tested

39	����� FR- Swiss Made Mickey Mouse Bradley Women’s Watch	��������������Leather Band Not Tested
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40	����� FR- Sheraton Daffy Duck Watch	�����������������������������������������������������Red Leather Band, Not Tested
41	����� FR- Jules Jorgenson Watch	�������������������������������������������������������������Stainless Steel, Swiss Made, 1163, Not Tested
42	����� FR- Gruen Watch	����������������������������������������������������������������������������Not Tested
43	����� FR- Louis 17 Jewels	������������������������������������������������������������������������Stainless Steel 64607, No Band, Not Tested
44	����� FR- England 1972 2nd International Watch	�����������������������������������Flo- Coat Conference, Not Tested
45	����� FR- Hampden Watch Company - ORE Silver, 17 Jewels	������������������Not Tested, Marked Silver ORE, FAHY8 T.5N, 6570008, Adjusted 

3310022, Signed Canton, Ohio, 84.74 Grams
46	����� FR- Hampden Watch Company - 11 Jewels	�����������������������������������Patented Trademark 7828, Columbus, Ohio, 788020
47	����� FR- Hampden Watch Company - 17 Jewels	�����������������������������������Illinois Watch Case Company, Nickel Elgin 0774468, 4/14/1937, 1 of 

Numerous Dates in Case, IL 867 Thunderbolt Underneath, Signed 
Tukf Scribed, Not Tested

48	����� FR- Elgin Alaska Silver Pocket Watch - 5251, 17 Jewels	�����������������23367789, National, 104.49 Grams
49	����� FR- Elgin Pocket Watch	������������������������������������������������������������������Back Could Not Be Removed, Not Tested
50	����� FR- Howard Pocket Watch	�������������������������������������������������������������Back Could Not Be Taken Off, Not Tested
51	����� FR- South Bend Pocket Watch - 17 Jewels	�������������������������������������B and B, 20 years, 6258675, Scripted Z330-1, South Bend Industries, 

346, 525894, Not Tested
52	����� FR- Elgin National Pocket Watch Company	������������������������������������8088826, Safety Pinion, 4182145, Silveroid
53	����� FR- Elgin Pocket Watch - 17 Jewels	������������������������������������������������Illinois Case Watch Company, Napoleon, Warranty 25 years, C.W.C. 

CO., 2397451
54	����� FR- Bulova Pocket Watch	���������������������������������������������������������������Back Could Not Be Opened, Not Tested
55	����� FR- Elgin 7 Jewels Watsworth Pocket Watch	���������������������������������Equity Watch Company, Boston, MA, Warranty 20 Years, 1758480, 

Not Tested
56	����� FR- Elgin National Company Pocket Watch	������������������������������������Keystone Coin 96995, Not Tested
57	����� FR- 14KT Pin Pocket Watch	������������������������������������������������������������12 over 27867
58	����� FR- Illinois Pocket Watch	����������������������������������������������������������������Ajax Boston, 1634
59	����� FR- Lot of (6) Necklaces	�����������������������������������������������������������������(3) Givenchy, Kate Spade, Juicy Couture, Cross Necklace
60	����� FR- Elgin Pocket Watch - 7 Jewels	��������������������������������������������������6250887, Not Tested, Back Could Not Be Opened
61	����� FR- Green Depression Glass Salt and Pepper Shaker with Carrier	������Etched Glass, 5”, Broken Corner.
62	����� FR- (3) Antique Christmas Oil Lamps	���������������������������������������������Barth’s Christmas Lamp
63	����� FR- (13) Unmarked Antique Christmas Tree Lamps
64	����� FR- Heavily Silver Plated Knives	�����������������������������������������������������Solid Cast Steel Medium Knives, Meriden Cutlery Company, Cracked 

Handles
65	����� FR- Inverto Staking Tool No. 1017 Watch Maker Set	���������������������Appears to be a Complete Set, Kendrick and Davis, Wood Coverings 

Present, Number Inside of Case: 168
66	����� FR- Lot of Pens, Belt Buckles, Pins	�������������������������������������������������Brotherhood of Railroad Trainmen Standard Building Cleveland, 

Ohio, Belt Buckles, 14K Gold Plated Pen, Gold Filled Bastian Bros. 
Co. Pin

67	����� FR- Rose Solitaire by Towle Sterling Silver Flatware	����������������������(3) Forks, (2) Knives, (1) Spoon
68	����� FR- Rose Solitaire by Towle Sterling Silver Flatware	����������������������(3) Forks, (2) Spoons, (1) Knife
69	����� FR- Silver Tulip Sterling Silver Serving Fork
70	����� FR- Gorham Silver Plate Stainless Sterling	�������������������������������������Plate Pat. 1937
71	����� FR- Parker 45 Convertible Pen Set	�������������������������������������������������Marble Base
72	����� FR- New Haven Westinghouse Alarm Clock	�����������������������������������Crazing
73	����� FR- (6) Precious Moments Figurines	����������������������������������������������In Box, (2) I Still Do, (1) Puppy Love is From Above, (1) Sharing Sweet 

Moments Together, (1) God Blessed Our Year Together With So 
Much Love and Happiness, (1) Girl Graduate Praying with Message 
on Scroll

74	����� FR- (2) Crystal Cut Glass Etched Bowl and Vase
75	����� FR- (2) Crystal Cut Glass Etched Pitcher and Lidded Pedestal Dish	
76	����� FR- Antique Kid’s Singer Sewing Machine
77	����� FR- Kauanee Kid’s Sew Master Machine	����������������������������������������Berlin, Made in Germany
78	����� FR- Cast Iron Bear	��������������������������������������������������������������������������Marked MI
79	����� FR- (2) Cherubs Clocks Destressed and Patena	������������������������������The Phelps and Bartholomew Co. Ansonia, Conn. USA, (1) No Mark
80	����� FR- Deliverance by Chuck Ren - 1993 Hamilton Collection	������������Crafted in Thailand, Cast Iron Hand Painted, Native American on 

Horse, Appears in Great Condition
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81	����� FR- Casey Jr. Disneyland Express Wind Up Tin Toy Train	����������������Wind Up Mechanism Doesn’t Work
82	����� FR- (2) Hand Crafted Imperial Glass	�����������������������������������������������Owl Covered Jar, C/Slag
83	����� FR- (4) Glass Decor Pieces	��������������������������������������������������������������Celery Serving Bowl, Purple Crystal Cut Glass Vase, Carnival Glass 

Top, Scalloped Carnival Glass Dish
84	����� FR- Cobalt Vase	������������������������������������������������������������������������������Ripple Pattern
85	����� FR- (4) Glass Decor Pieces	��������������������������������������������������������������Fenton Carnival Art, Country Art, Moose, Carnival Glass
86	����� FR- Hull Gravy Dish	������������������������������������������������������������������������W10” - 11” U.S.A., No Damage, Original Sticker
87	����� FR- (3) Carnival Glass Pieces
88	����� FR- (2) Binoculars - (1) by Jason and (1) by Remingten	������������������Model #172, 7 x 15 x 35 , Model #T-41359, 7 x 35 View Field
89	����� FR- (2) Binoculars - (1) by Empire and (1) by Bushnell	�������������������Model Number: 260, Bushnell Insta-Focus
90	����� FR- Toshiba Portable DVD Player
91	����� FR- Gold Plated Electroplated 23k Plate and Glass Tray	����������������International Silver Company
92	����� FR- (6) Salt and Pepper Shakers	�����������������������������������������������������1.75 “ tall
93	����� FR- Oil Lamp	�����������������������������������������������������������������������������������13.5”
94	����� FR- Nippon Cream and Sugar Set	���������������������������������������������������Hand Painted
95	����� FR- Nippon Cream and Sugar Set	���������������������������������������������������Hand Painted
96	����� FR- (4) Imperial Empire Tea Cups
97	����� FR- (2) Bavaria Cream and Sugar Set
98	����� FR- (1) Trimont China Tea Cup	�������������������������������������������������������Made in Occupied Japan
99	����� FR- (2) Bavaria China Cream and Sugar Set	�����������������������������������Hand Painted
100	��� FR- (4) China Tea Cups	�������������������������������������������������������������������Fine Bone China England Daffodils Hand Painted, Royal Albert 

Bone China England “Serena”, Royal Albert Bone China England 
“Rosedale”, Four Season Royal Albert “Autumn

101	��� FR- The Miller Oil Lamp	�����������������������������������������������������������������Made in the USA, Hand Painted
102	��� FR- Decorative Plates and Coffee Cups	������������������������������������������Glass Plates, Jar, Coffee Cups, The Harker Pottery Company Made in 

USA
103	��� FR- Kitchen Storage Containers	�����������������������������������������������������Snapware Storage Containers, Cookie Press and Icing Set, Flashlight, 

Bread Tube
104	��� FR- Garmin GPS and Miscellaneous Electronics	����������������������������Sony Digital Handycam Digital 8, Garmin GPS / 2 Way Radio Rino 

530HCX
105	��� FR- Buffet Server and Electric Knife	�����������������������������������������������High Dome Stainless Steel 5 Ply Buffet Server, Electric Knife, Bread 

Basket, Powdered Sugar Shaker
106	��� FR- Kitchen Utensils and Supplies	��������������������������������������������������Knives, Dog Leash, Flashlight, Sponges, Miscellaneous
107	��� FR- (4) Temp-tations Old World Mini Casseroles With Wire Holders	��New in Box
108	��� FR- Tea Cup Wood Rack	�����������������������������������������������������������������Appears In Good Condition
109	��� FR- Oval Framed Painting and End Table	���������������������������������������Wear and Damage Present
110	��� FR- Glass Decor	������������������������������������������������������������������������������Perfume, Green Glass, Basket, Tray
111	��� FR- (3) Black Amethyst Pieces
112	��� FR- Lot of Porcelain Decor	�������������������������������������������������������������Clock, Salt And Pepper, Decor
113	��� FR- Lowell Davis and Andrea Figurines	������������������������������������������Bear and Dog, 1987 Lowell Davis BFA Scotland Schmid 181/1750, 

Black Bear by Andrea 5620
114	��� FR- (6) De Porceleyne Fles Pieces	��������������������������������������������������2203
115	��� FR- Lot of Figurines	������������������������������������������������������������������������Bell, Dogs, Nutcracker, Sugar
116	��� FR- Glass Pitcher, Wine Glasses, and Small Glass Bowls
117	��� FR- Wood Curio Cabinet	����������������������������������������������������������������37” x 87” x 13”, 5 Shelves, Contents Not Included
118	��� FR- Old Platform Rocker	�����������������������������������������������������������������Wheeled, Approximately 75 Years Old (per Seller)
119	��� FR- Metal Rack	�������������������������������������������������������������������������������(4) Shelves, 35.5” x 54” x 13.5”, Contents Not Included
120	��� FR- Costume Jewerly	����������������������������������������������������������������������Cato, Hudson’s Necklace Is Broken
121	��� FR- Home Decor	�����������������������������������������������������������������������������Oil Lamp, Decor, Green Chicken Glass Container
122	��� FR- Furs	������������������������������������������������������������������������������������������Purchased in 1960, Wurzburg, Grand Rapids, MI, Size 10, Madcaps 

New York, Paris, Mr. Albert Country Club Plaza, Kansas City, MO
123	��� FR- (2) Engraved by P.W. Thompkins Framed Prints	�����������������������Morning and Evening, 16” x 20”, Painted by W. Hamilton
124	��� FR- Master of the Valley Print by Terry Redlin	�������������������������������43” x 30”, 1150/6800, Signed
125	��� FR- Housecall by Terry Redlin	���������������������������������������������������������38” x 27”, Signed, 4912/6800
126	��� FR- Marble Top End Table and Bookends
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127	��� FR- Pennsylvania House Tea Cart	���������������������������������������������������38” x 29” x 34.5”, Wheeled
128	��� FR- Marimont Green and White Cushioned Chairs	������������������������Wear Present
129	��� FR- Last Supper Framed Print	��������������������������������������������������������32.5” x 16.5”
130	��� FR- Lighted Lamp	���������������������������������������������������������������������������(4) Lights, 64”
131	��� FR- Clerical Stoles
132	��� FR- Clerical Clothing	�����������������������������������������������������������������������Size: Extra Large
133	��� FR- Clerical Clothing	�����������������������������������������������������������������������Size: Extra Large
134	��� Kitchen- Office Hours by Terry Redlin	��������������������������������������������38” x 27”, Signed, 1989/6800
135	��� K- Indian Summer by Terry Redlin	�������������������������������������������������Signed, 42” x 28.5”, 4081/4800
136	��� LR- Old BB Gun	�������������������������������������������������������������������������������Wood and Metal
137	��� LR- Powerline Plastic BB Gun	���������������������������������������������������������Daisy Model #88DDBBOR177, Cal Pellet
138	��� LR- Red Ryder BB Gun with BB Pistol	���������������������������������������������BB’s Included
139	��� LR- Hoover Wind Tunnel Vacuum	��������������������������������������������������Working Condition, Self Propelling
140	��� LR- Metal Lamp	������������������������������������������������������������������������������65” Tall, (2) Lights, Working Condition
141	��� LR- Wood Children’s Desk	��������������������������������������������������������������27” x 34”
142	��� LR- Lighted Wood Cabinet	�������������������������������������������������������������(3) Shelves, 22” x 72” x 16”
143	��� LR- (2) Antique Chairs	��������������������������������������������������������������������(1) Old Wicker Child’s Rocking Chair and (1) Adult Antique Rocker 

with Sling Seat
144	��� LR- Stained Glass Window	�������������������������������������������������������������23” x 72.5”
145	��� LR- Flower with Pot Painting	����������������������������������������������������������Y. Braymer, 25” x 21”
146	��� LR- Syracuse China Set - Governor Clinton	������������������������������������Made In America, Service For (12), Besides Soup Bowls Total Of (8), 

Platters, Plates, Bowls, Cups, Cream And Sugar
147	��� LR- Mirror with (2) Candle Sconces
148	��� LR- (4) Prints and (1) Carving	���������������������������������������������������������(1) Is A Religious Carving on Wood
149	��� LR- Cushioned Chair with Leg Rest	������������������������������������������������Includes (4) Pillows
150	��� LR- Blenko Handmade Blue Glass Vase	������������������������������������������14.5” x 7”
151	��� LR- Metal Gold Painted Girl Lamp	��������������������������������������������������56” x 18.5”, Metal, Discoloration On Lamp Shade
152	��� LR-  Stain Glass Lamp	���������������������������������������������������������������������Doesn’t Have Fennel, No Damage, 20” x 18”
153	��� LR- Waterbury Glass Oil Lamp	�������������������������������������������������������18”, No Damage Present, Waterbury
154	��� LR- Aladdin Nu-Type Model B Oil Lamp	�����������������������������������������23” x 11” Mantle Lamp Company, Glass Hurricane, Milk Glass Shade, 

Clear Oil Reservoir
155	��� LR- Stain Glass / Slag Lamp	������������������������������������������������������������17”, EF and EF Industries Incorporated
156	��� LR- Aladdin No. 8 Mantle Lamp Company of America	�������������������22” x 12” Hand Painted, Glass Hurricane, Metal Base, Appears In 

Good Condition
157	��� LR- (2) Framed Whistler’s Mother and Mirror	�������������������������������14.75” x 13.75” Discoloration, Wood Framed Matted Mirror, Wear 

On Frame
158	��� LR- Veneer Wood TV Entertainment Center	����������������������������������47” x 18.75” x 23.5”, Lamps Are Not Included, Direct TV Is Not 

Included
159	��� LR- Framed Glass Deer in Woods	���������������������������������������������������27” x 36”, Appears Reversed Etched, Velvet Backing on Glass
160	��� LR- Stained Glass Window	�������������������������������������������������������������26” x 76”, (1) Panel Cracked
161	��� LR-  Lionel Model Train Set	������������������������������������������������������������Smoking Engine 6110, New York Central Car, Coal Car, Flatbed, 

Box Chair, Transformer, (2) Switch Tracks, Telephone Poles, Smoke 
Pellets, Box Of Tracks

162	��� LR- Wilesco Hobby-Technik Showmen’s Engine	�����������������������������Steam Engine Tractor, Live Steam
163	��� LR-  Delton Locomotive Works	�������������������������������������������������������O-Scale, Box Car, Hopper Car, Refrigerator Cars, New In Box
164	��� LR-  Bachmann Big Haulers and Liberty Bell Limited Trains	�����������Complete, Operating Head Lights, Realistic Smoke, Lighted 

Combined, Baggage Car, (3) Passengers Cars, Engine And Coal Car, 
Track, Lighted Interior, New In Box

165	��� LR-  LGB Lehmann Train Set	�����������������������������������������������������������The Big Train, Boxes Of Track, (3) Christmas Train Cars, Switches, Box 
Car, Liquid Car

166	��� LR- LGB Pola Cripple Creek Station	������������������������������������������������(4) People, (2) Benches, Detachable Roof
167	��� LR- (2) LGB Buildings	����������������������������������������������������������������������(1) Building Is Missing A Chimney
168	��� LR-  Lot of Glass Decor	�������������������������������������������������������������������Black Glass, Ruby Red Candle Holders, Imperial Glass, Etched Vase, 

Locke Art Glass Vase Butterfly And Wheat Pattern
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169	��� LR- Lot of Figurines	������������������������������������������������������������������������Mouse, Bear, Ducks, Pheasants, Trinket Boxes, Birds, Raccoon, Barn, 
Butterfly Book Mark

170	��� LR- Caffe Vergnano Car	������������������������������������������������������������������Modello Oringale Fiat 18 Bl Inizio-900, New In Box
171	��� LR- Lowell Davis Figurines	��������������������������������������������������������������Chickens, Wolf, Bird, Eggs, (2) Gallon Jugs, House, Barrels, Good 

Condition
172	��� LR- 9” Cast Iron Coffee Grinder
173	��� LR- Lot of Wood/Metal Figurines	���������������������������������������������������Herons, Religious Music Box, Joseph And Mary Marked Made In 

Bethlehem, Choo Choo Express Horn
174	��� LR- Lot of Figurines	������������������������������������������������������������������������Sunday School from A Child’s World, Castagna Wolf, Wood Horse, 

Precious Moments, Huckleberry Fin 873 10”
175	��� LR- Wooden Fold Up Ruler	�������������������������������������������������������������Raybone Made In England, Box Wood 1190
176	��� LR- Large Lot of Sharks Teeth
177	��� LR- (6) China Pieces	�����������������������������������������������������������������������Salt And Pepper, Cream Boat, Made In Ireland, Made In France, 

Made In Brazil
178	��� LR- Drafting Instruments and Fold Up Wood Ruler	������������������������Stanley Rule and Level Company
179	��� LR- Lot of Home Decor	�������������������������������������������������������������������Delf Blue Amphora Jar, Rose Steven Pottery, Ceramic Roseville Pot, 

Resin Basket
180	��� LR- (3) Kellogg’s Corn Flakes Hologram Baseball Cards	�����������������Hologram Changes What Card Looks Like When Moving, Never 

Opened Original Plastic, Collector Cards
181	��� LR- (5) Goebel MJ Hummel Bells	���������������������������������������������������Original Box, Original Paperwork, Never Used, 1983, 1984, (2) 1985, 

1986
182	��� LR- (9) Collectibles	�������������������������������������������������������������������������Brass Pestle And Mortar, (3) Brass Bells, Receipt Spike, Iron With 

Handle, Pick
183	��� LR- Queen Ann Oil Lamp	����������������������������������������������������������������Hand Painted, Metal Base, Milk Glass, The Steel Mantle Toledo, OH, 

18”
184	��� LR- Richard Sarff Wood Sculptured Duck	���������������������������������������11” long. Hand Painted, Appears Excellent.
185	��� LR- Pair of Pewter and Copper Trim Ewes	��������������������������������������Matches Lot #342. 21” High. Appears In Very Good Condition
186	��� LR- M. J. Hummel “Heavenly Harmony”	����������������������������������������#C2702. Lighted. Appears Very Good. 9” High x 8” Long
187	��� LR- Villeroy and Boch Plate - Mettlach	�������������������������������������������#07669, In Original Box, Limited Edition. Certificate Of Authentication 

Included
188	��� FR- Hand Painted Porcelain Oil Lamp	��������������������������������������������19” High. Appears No Damage And In Working Order
189	��� FR- M.J. Hummel Anniversary Clock	����������������������������������������������Not Tested. Appears No Damage. 12” High
190	��� FR- Ben Richmond “Keeper of the Light”	���������������������������������������No Damage. 16” x 20”
191	��� LR- Painting of Old Woman with Umbrella	������������������������������������Appears To Be On Ceramic Or Porcelain. 18” In Diameter. Marks On 

The Gold Rim. Wood Frame
192	��� LR- Westport by Lenox China	���������������������������������������������������������#D-518 Service For (8), Complete. Cups And Saucers, Dinner Plates. 

Salad Plates, Desert Plate, Serving Dish. Appears In Excellent 
Condition. No Chips, Cracks Or Crazing

193	��� LR- Dell Computer Bag with Craft Bag	�������������������������������������������Dell Bag With Leather Flaps, Many Compartments. Appears No 
Damage. Craft/Tote Has Many Compartments. Appears No Damage

194	��� LR- Box of Sheet Music, Song Books	����������������������������������������������Contains Religious Music
195	��� LR- Box of VHF Movies, Floral, Books, and Basket	�������������������������Basket Contains Salt Dips, Postcards, Miscellaneous
196	��� LR- Bogen Manfrotto Tripod For Camera	���������������������������������������(2) Extensions. Appears No Damage. Made in Italy
197	��� LR- Jensen 3 Speed Stereo Turntable	���������������������������������������������Not Tested, Built In Speakers. User Manual Included
198	��� LR- Lot of Glass, Ceramic, And Porcelain Animals	��������������������������Crazing Present On One Of Them
199	��� LR- Lot of Picture Frames, Picture Album	��������������������������������������Various Sizes, Shapes And Materials. Plastic Divider Included
200	��� LR- Lot of Home Goods	������������������������������������������������������������������Baskets, Marbles, Sponges, Joystick, Coin Purses, Rug Holders, Deal 

Or No Deal, Metal Tray, Many Items For The Home
201	��� LR- Lot of Sewing Goods	����������������������������������������������������������������Scissors, Buttons, Thread, Fabric, Needles, Miscellaneous. All In A 

Wooden Seat (Which Opens)
202	��� LR- Matted Bird Print	���������������������������������������������������������������������11” x 21.5”. Appears No Damage. Wood Frame with Glass
203	��� K- Double Pedestal Oak Table with (8) Chairs	��������������������������������84” x 30” x42”, Included Is (2) 12” Leaves. Embossed Backs On 

Chairs. Wear On Chairs And Table. Damage To Finish
204	��� K- Fringed Area Rug	�����������������������������������������������������������������������Damage To Corner. 120” x 79”. No Staining, Some Wear
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205	��� K- National Coffee Mill - Elgin	��������������������������������������������������������“Woodruff and Edwards Co.” Cast Iron. Brass Eagle. Wood Handle. 
Working Condition. 30” High. No Damage, Wear Present

206	��� K- Antique Secretary Desk	�������������������������������������������������������������Key Present. Desk Has 2 Drawers With 10 Compartments. Very 
Ornate. Hand Painted Floral. 36” X 42” X 16”. Scratch And Wear 
Marks On Top Surface

207	��� K- Royal Copenhagen Plate	������������������������������������������������������������7” Diameter. Kao Lange, Windmill. Appears In Very Good Condition. 
No Chips Or Cracks

208	��� K- Pair of Duck Prints	���������������������������������������������������������������������Signed, Double Matted. Wood Frames With Glass. 13” X 15”. Small 
Amount Damage Left Hand Corner

209	��� K- Pair of Swivel Counter Stools	�����������������������������������������������������Only Minor Wear. Seat Height: 24”
210	��� K- Stainless Steel Garbage Can	������������������������������������������������������Push Button Operation. Working Condition
211	��� K- Sharp Carousel Microwave	��������������������������������������������������������Wear With Rust on Interior
212	��� K- The Drink Machine by MTN Kitchenware	����������������������������������Model SJ-9668. High Performance Commercial Blender. Working 

condition
213	��� K- Avante High Speed Toaster and Smoothie Elite	�������������������������Working Condition. Salt and Pepper Shakers Included
214	��� K- Champion Juicer	������������������������������������������������������������������������Working Condition. Needs Plunger
215	��� K- Champion Juicer	������������������������������������������������������������������������Working Condition. Complete
216	��� K- Champion Juicer	������������������������������������������������������������������������Working Condition. Complete with Manual
217	��� K- Contents of Cabinet	�������������������������������������������������������������������Sets of Crystal Stemware. Drinking Glasses
218	��� K- Contents of Cupboard	���������������������������������������������������������������Pampered Chef, Bakeware, Pizza Stone Pictured separately
219	��� K- Marble Candy Making and Cutting Board	����������������������������������18” x 12”, 20” x 16”, Minor Chips, Otherwise Good
220	��� K- Contents of Cabinet	�������������������������������������������������������������������Butter Dish, Mixing Bowl, Crystal Bowl, Serving Bowl, Small Glass 

Dishes
221	��� K- Storage Cabinet	�������������������������������������������������������������������������23” x 29” x 12”, Used for VHS, CD’s, Ect.
222	��� K- Kicking Bear Charcoal Drawing	��������������������������������������������������13” x 16”. Dakota Tribe. Double Matted. Wood Frame with Glass.
223	��� LR- Antique Empire Electric Child’s Stove/Oven	����������������������������Last Known To Work. Cord Stiff But Not Frayed. Accessories 

Included And Pictured Separately
224	��� LR- 1940’s ERTL Tractor	������������������������������������������������������������������John Deere Rendition. Wear Present
225	��� K- Lady Dover Toy Iron	�������������������������������������������������������������������Not Tested, Rust and Wear Present
226	��� LR- Victoria Ashlea Doll	������������������������������������������������������������������New In Box. 2nd Doll Included, No Markings
227	��� LR- Pair of Dolls	������������������������������������������������������������������������������Yolanda’s Picture Perfect Babies. Ashton Drake Galleries. In Original 

Boxes
228	��� LR- Lot of (7) Dolls	��������������������������������������������������������������������������Assorted Collection with Additional Clothing
229	��� LR- Betsy Wetsy Doll and Tea Set	���������������������������������������������������Tea Set Marked Japan. Chip Present. Doll Not Tested
230	��� Foyer- Antique Round Table	�����������������������������������������������������������Inlayed Wood. Scratches On Leg. Burn Or Water Mark On Top 

Surface. Ornate. 16” In Diameter x 27” High
231	��� F- Contents of Shelf	�����������������������������������������������������������������������Large Mug With Crazing, Oven Proof Large Plate, Cow Plate 

Unmarked, Trinket Box
232	��� F- Contents of Shelf	�����������������������������������������������������������������������Hobnail Milk Glass, Royal Albert Floral, Crystal Dish. No Apparent 

Damage
233	��� F- Contents of Shelf	�����������������������������������������������������������������������(3) Pieces of Crystal. Metal Small Dish. No Apparent Damage
234	��� F- Contents of Shelf	�����������������������������������������������������������������������Painted Wood Duck, Brazilian Marble Duck, Pencil Sharpener, Duck 

Call. No Apparent Damage
235	��� F- Contents of Shelf	�����������������������������������������������������������������������Tea Set (Japan) Amber Footed Vase. No Apparent Damage
236	��� F- Antique Globe Warnicke 5 Unit Bookcase	���������������������������������Marked Size D 81/2, Grade 299. Glass Doors. Minor Wear. Contents 

Not Included.
237	��� F- Large Lot of Books	���������������������������������������������������������������������Shoe Horn and Walker Included
238	��� F- Lot of (2) Hanging Home Good	��������������������������������������������������Painted Dog on Wood - 9.5” x 9.5” and Little Girl with Dove - 19” x 

18”
239	��� Bathroom- Mill Painting	�����������������������������������������������������������������Water Scene - 24” x 20”
240	��� Laundry- Metal Rack	����������������������������������������������������������������������Laundry Bags, Hanger Bar, Shelf
241	��� L- Floor Mate Hard Floor Cleaner	��������������������������������������������������Working Condition
242	��� L- Cleaning Equipment with Ironing Board	������������������������������������Floor Mate Not Included. Iron Board Pictured Separately
243	��� FR- Lot of Costume Jewelry	�����������������������������������������������������������Earrings, Necklaces, Bracelet
246	��� Outside - Black Metal Wheelbarrow Table	������������������������������������Minor Rust, No Damage. 45” x 18” x 23.5”
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247	��� O- Pair of Black Metal Wrought Iron Rocking Chairs	����������������������No Cushions, Rust Present, No Damage
248	��� O- Pair of White Painted Concrete Urn Planters	����������������������������Wear, Only Minor Damage Present. Urns 17” High. 6 Gallon Crock 

(Cracked) And Terra Cotta Planter Included
249	��� O- Outdoor Table with (4) Chairs - Metal Set	���������������������������������Glass Top And Cushions Not Present. Table Measures 41.75” x 30” x 

41.75”. Appears Very Good Condition
250	��� O- Concrete Bird Bath	��������������������������������������������������������������������26” in Diameter x 33.5” High. Wear Present
251	��� O- Metal Windmill	�������������������������������������������������������������������������Blades Broken. 91” High
252	��� O- Lot of Outdoor/Garden Goods	��������������������������������������������������Planter, Plastic Duck, Galvanized Water Can With “Faith” Sign
253	��� O- Boy and Girl White Painted Concrete Statue	����������������������������Wear present. Paint Chipping. Umbrella Missing. 33” High
254	��� O- Concrete Painted Jockey	�����������������������������������������������������������Wear Present. Paint Chipping. 39” High. Lamp Missing
263	��� O- Landscaping Supplies	����������������������������������������������������������������Bag of Lava Rock, (36) Pavers, (15) Concrete Border
264	��� G2- Fimco 15 Gallon Pull Behind Sprayer	��������������������������������������Electrically Operated. Not Tested. 60 PSI. High Flo Gold Series
265	��� G2- Red/White Painted Steel Wagon	���������������������������������������������Wood Handle. Rust, Wear and Damage Present. Hard Rubber Tires
266	��� G2- Ladder Ball Game	��������������������������������������������������������������������Made by horseballsgame.com, plastic ladders, appears in good 

condition, balls have damage
267	��� G2- Homelite Vac Attack II / Blower	�����������������������������������������������200 MPH. Gas Blower/ Vac. Not tested.
268	��� G2- Snapper Push Mower 3.5 HP	��������������������������������������������������Briggs and Stratton Engine, well used, not tested
269	��� G2- Ariens Rocket 8 HR Roto-tiller	�������������������������������������������������Tecumseh Engine, not tested.
270	��� G2- Pull Behind Ground Tiller	��������������������������������������������������������Use with lawn tractor, Not tested,   Appears no damage and in 

working order, No Manufacturer.
271	��� G2- Brinly Pull Behind Plastic Roller	�����������������������������������������������Fill with water to add the weight, Not tested, Appears no damage 

and in working order, Pull behind lawn tractor.
272	��� G2- Boat Motor Propellor	��������������������������������������������������������������Used, worn with damage
273	��� G2- Lot of Contents of Garage Back Wall	���������������������������������������Sharpening stone, 2 Galvanized tubs, kerosene and gac cans, Slab of 

marble.
274	��� G2- Lot of (5) Steel Signposts	���������������������������������������������������������(2) 9’ Posts, (3) 8’ posts, Strapping included
275	��� G2- Lot of Fishing Supplies	�������������������������������������������������������������2 Fathom-master salt water reel with weights, Penn Reels 620, 625, 

(5) rods with (2) reels, Nautical Chart of Great Lakes with chart 
holder tube, None inspected

276	��� G2- Lot of Vinyl Hoses	��������������������������������������������������������������������None inspected
277	��� G2- Lot of Fishing/Boat Accessories	����������������������������������������������Worm Styrofoam container, bait bucket, net, fish wire holder, boat 

lights, None tested
278	��� G2- Lot of Hardware	����������������������������������������������������������������������Lead with accessories for fishing weights, nails, caulk gun, propane 

torch, saw, axe head, sledge hammer head, lock hardware
279	��� G2- Box and Full Sheet Stained Glass	��������������������������������������������Not inspected, full box
280	��� G2- Lot of Tarps	������������������������������������������������������������������������������Various sizes and colors, None inspected
281	��� G2- Pair of Electric Wall Lantern Sconces	��������������������������������������Not tested, 19” high
282	��� G2- Roping with 2 Boat Anchors 2 Boat Compasses	����������������������Airguide Compasses, One anchor marked “18”, other no markings
283	��� G2- Box of Chain with Electrical Reels	�������������������������������������������(1) reels rope, (2) reels extension cords, None tested
284	��� G2- 25’ Metal Extension Ladder	����������������������������������������������������Model D-1228-2, Appears good condition
285	��� G2- Pair of Reclining Lounge Chairs, 4 Plastic Web Chairs	�������������No apparent damage, 6’ Metal fold out table included, (Pictured 

separately)
286	��� G2- Lot of (2) Boxes of Hardware with 8 Bushel Baskets	���������������Tools, pipe wrench, socket sets, 2 jack stands included, pictured 

separately
287	��� G2- Well Mate Pressure Tank with Pump	��������������������������������������Tank has Nozzle, Pump has no markings (painted over), None tested
288	��� G2- (2) Live Animal Traps with Birdfeeder	�������������������������������������1 small trap, 1 large trap
289	��� G2- Pair of Aluminum Slider Windows	������������������������������������������24.25” x 53.25”, Clear single strength glass, 1 screen each, Appear 

new
290	��� G2- Ryobi Cordless Weed Whip with Electric Trimmer	������������������Charger and battery included, Lithium 18 Volt Battery, Black and 

Decker Trimmer, None tested
291	��� G2- Pair of Fishing Rods with Reels	������������������������������������������������Shimanon TX 1000, Pinnacle Deadbolt Reels with rods, Not tested
292	��� G2- Samurai 2500-3B with Synergy TI 6U Titanium Fishing Reels with Rods	����Not tested
293	��� G2- Stratus STX 40 with Daiwa High Speed Graphite G1355T Reels with Rods	��Not tested
294	��� G2- Field and Stream Lithium 40 with Micro-Lit Elite Reels with Rods	����None tested
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295	��� G2- Lot of (5) Reels, 1 Short Rod and 2 Boxes of Fishing Accessories	������Shakspeare Uglystick, Shimano R4000, Sears Level Wind Reel, 
Southbend Condor 510, Cardinal C502 Reels, Fishing string, hooks, 
spinners, Miscellaneous

296	��� G2- Giant Wood Clamp	������������������������������������������������������������������Not inspected
297	��� G2- Atlas Grinder Hone with Craftsman Motor	�����������������������������3/4 HP
298	��� G2- Briggs and Staton 4000 Watts, 5000 Stating Watts Generator	����Model 030319, Not tested, Appears in working condition
299	��� G2- Yard Machine Edger	����������������������������������������������������������������TECUMSEH Engine, Model # 25B-551A029530959, Appears in 

running condition
300	��� G2- Sun Streamway Ladies Bicycle	�������������������������������������������������24”, 3 speed, bell, light, basket. Minimal rust, Appears in working 

condition
301	��� G1- Wood Oval Table	���������������������������������������������������������������������Marked Union National, New York, (3) Drawers. 38.5 x 33.5 x 19, 

Wear and damage present
302	��� G1- Drop Side Table and (4) Chairs	������������������������������������������������Wood table with (2) drop sides, (2) Leaves included, (4) Upholstered 

floral chairs, Measures 50” wide, 29” tall. 44” deep, Each leaf 11.5, 
Wear and scratches present

303	��� G1- Wood Vanity with Mirror	��������������������������������������������������������Mahogany Vanity with detached mirror, Marked Mahogany 
Association Inc., Pieces to attach mirror on back missing, Cracked 
wood on back of mirror, Wear and scratches present, (7) Drawers, 
Brass hardware, Vanity 47.5 x 30 x 19.5, Mirror 25 x 42.5

304	��� G1-Wood Full Size Headboard, Footboard and Rails	���������������������(4) Post bed with rails and wood slats, Wear and scratches present
305	��� G1-Pennsylvania House Bookshelves Pair of Wood and Glass Door Cabinets	���Pair of matching wood cabinets with (4) wood shelves, Lighted, 

Brass doorknobs, Some minor wear present, In working condition, 
36 x 78 x 13.5

306	��� G1-Lot of Home Goods	������������������������������������������������������������������Wood ball and claw chair with upholstered seat, (8) Trivets, (3) 
decorative pillows, (2) braided rugs and (2) southwestern style 
rugs, Seat cushion has wear

307	��� G1-Kenmore Freezer	����������������������������������������������������������������������Upright frost free Kenmore Freezer, Model Number 253.26052102, 
Contents of freezer not included, Good working condition

308	��� G1-Amana Energy Saver Refrigerator and Freezer	������������������������Amana Refrigerator/Freezer combination, Model Number BX20RL, 
Top half is refrigerator and bottom portion contains the freezer, 
Wear present, Good working condition, Contents not included

309	��� G1-Garage Items	����������������������������������������������������������������������������Lot includes (6) shelf metal shelf, metal step ladder and long 
garage broom, Shelf 6’

310	��� G1-Sprayer and Nuts and Bolts	������������������������������������������������������One gallon sprayer with wood shelf containing nuts and bolts
311	��� G1- Kitchen Appliances	������������������������������������������������������������������Includes Emeril Steamer and Dalton crock pot, Not tested
312	��� G1-Clam Steamer	���������������������������������������������������������������������������(2) Piece clam steamer, No lid, Has been patched
313	��� G1- Black and Decker Stainless Steel Toaster Oven	�����������������������Model TO3265XSSD, Working condition
314	��� G1- Oster Electric Skillet	����������������������������������������������������������������Box included, Working condition, 12 x 12
315	��� G1- Wood and Metal Workbench	��������������������������������������������������72 x 34.5 x 24, Contents not included
316	��� G1- Lot if Lamps and Metal Coat Rack	�������������������������������������������Includes (4) lamps and (1) coat rack, (2) lamps are floor lamps 60”, 

Table lamp with fringe 38”, hurricane lamp 13”, All work, Good 
condition

317	��� G1- Zenith CD/DVD Player	�������������������������������������������������������������Model DVB 312, Works
318	��� G1- Wii Console and Accessories	���������������������������������������������������Wii console, (4) remotes, Wii Fit game, Wii Sports Game, Wii Fit 

Board, Works
319	��� G1- Wood Decoratively Carved Table	��������������������������������������������Minor wear present, 46” x 29” x 27”
320	��� G1- Raft/Tube	��������������������������������������������������������������������������������XPS D.60 tube with (2) additional tow ropes, Not checked
321	��� G1- Kobalt Rolling Tool Box	������������������������������������������������������������Kobalt plastic wheeled tool chest
322	��� G1- Outdoor Sports	�����������������������������������������������������������������������Contents of top shelf and 1st shelf only, Includes Tarp, Bocce balls, 

soccer balls, life vests
323	��� G1- Contents Of Shelf	��������������������������������������������������������������������Includes 2nd and 3rd shelf and bottom shelf, Hand tools, knee 

pads, fishing line, patio base, fish finder, Fishing net, Wrenches, 
bungee cords, hitch, and other miscellaneous items, Shelves not 
included

324	��� G2-(2) Plastic Shelving Units	����������������������������������������������������������72” x 35” x18”, Contents not included
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325	��� G1-Sears Premium Quality Water Pump	���������������������������������������Pressure 30/50, Model 390252001, Not tested
326	��� G1- Sears Craftsman Radial Arm Miter Saw	�����������������������������������7 1/2” radial miter saw, 1.4 HP, double insulated, Model Number 

315.23743
327	��� G1- Baker’s Delight Metal Baking Powder Can	������������������������������Wear present
328	��� G1- (3) Boxes Glassware	����������������������������������������������������������������(3) boxes of vases, insulators, covered jars, glass lids
329	��� G1- Pro Lift Car Jack	�����������������������������������������������������������������������Model Number F365, 4000 lb. capacity
330	��� G1- Lot of Home Decor	������������������������������������������������������������������Pictures, wicker wheelbarrow, vase, cornucopia, Candleholder 

with candle, country folks basket
331	��� G1- Lot of (2) Boxes Homegoods	���������������������������������������������������Polisher, T square, glue, flood light, fuel filter, ph tester, pipe cutter, 

electrical, mirror, insulators, concrete trowel, sharpening stone, 
electric fish scaler, knife sharpener

332	��� G1- Lot of (4) Boxes Homegoods	���������������������������������������������������Lamp, Locomotive with Tender, stud finder, books, (3) battery 
float chargers, Boyds bears, Wendy doll, dolls, Norman Rockwell 
porcelain, travel adapter set, vase, Miscellaneous

333	��� G1- Cobra 29 LTD Classic CB Radio	������������������������������������������������Appears new in box
334	��� G1- (2) Boat Covers	������������������������������������������������������������������������1 with wear, Snaps on edges, no tap, 1 appears never used with 

tag: Ratchet-Lok 15’ V-Hull Outboard Travel Cover, Included engine 
cover

335	��� G1- Large Lot of Home Goods	��������������������������������������������������������(4) tubs, cooler, air purifier, box of VHS, Wicker baskets, paper 
plate holders, Kleenex box, night light, Igloo maxcold cooler, glass 
jars, water distiller, fire extinguisher, electrical cord, (2) Calphalon 
fry pans, chocolate dipper, shoe stretchers, bathroom scale, 
Miscellaneous.

336	��� G1- Wayne 1/2 HP Submersible Pump	������������������������������������������Appears new in box
337	��� Basement- Seth Thomas Mantle Clock	������������������������������������������Glass face loose, Key turns freely, does not chime, Does not keep 

time, Scratches, wear and damage present
338	��� B- General Electric Mantle Clock	���������������������������������������������������Working condition, Stencil on Glass, Wear and damage present, 

Cord frayed
339	��� B- New Haven Mantle Clock	����������������������������������������������������������Key turns freely, Circa 1930, 6” dial, Working condition, keeps time 

and chimes, Inlayed wood, Chime silent available, No keys with 
clock, Case has wear and damage

340	��� B- Kienzele Mantle Clock	���������������������������������������������������������������Key turns freely, chime seems to be working in full condition, slow/
fast adjustment, also comes with a silent chime, German 8 - day 
west minister chime, Mahogany case with original finish and dial 
- raised bronze, Appears to not keep time, Wear and damage to 
case, No key

341	��� B- Waterbury Clock	������������������������������������������������������������������������Inlay wood, scratches, wear, and damage, Silver dial, No key, Door 
is missing one of two hinges

342	��� B- Ansonia Clock	����������������������������������������������������������������������������Imogene 8 day time, does not chime, Doesn’t run, Black iron 
enameled case, Porcelain dial is in excellent condition, guided, Two 
barrel springs

343	��� B- Seth Thomas Mantle Clock	��������������������������������������������������������Key turns freely, working chime, minor wear-good condition, not 
ticking or working condition

344	��� B- Storage Cabinet	�������������������������������������������������������������������������Locking in Located in Lower Level, Scratched on front
345	��� B- Jacrim Hollow Boat	��������������������������������������������������������������������Display boat approximately 3-4 feet tall, Minor wear
346	��� B- Body-Solid Workout Machine
347	��� B- Proform Treadmill	����������������������������������������������������������������������Personal trainer used
348	��� B- Kid’s Chairs	��������������������������������������������������������������������������������Colored
349	��� B- WestingHouse Roaster	��������������������������������������������������������������Working conditions uncertain
350	��� B- Teapot	����������������������������������������������������������������������������������������Decent wear from Feb. 1902
351	��� B- Antique Vintage Wash Bowl Set with Chamber Pots	�����������������Appears Undamaged
352	��� B- Shoe Cleaning Brush
353	��� B- Assorted Toy Cars
354	��� B- Assorted Toys and Games	����������������������������������������������������������Lego’s, Sesame Street, Jenga, Card Games
355	��� B- Books for Kid’s
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357	��� B- Luggage	�������������������������������������������������������������������������������������Samsonite luggage 2-3 feet wide.
359	��� B- Toy vehicles	�������������������������������������������������������������������������������ERTL brand toys
360	��� B- Board Games
361	��� B- Assorted Kids Toys	���������������������������������������������������������������������Barbies, etc
362	��� B- Farm Toys Animals	���������������������������������������������������������������������Animals and fences used
363	��� B- Prints, Posters, and Pictures
364	��� B- Pressure Cooker and Pot
365	��� B- Toys and Lego’s	��������������������������������������������������������������������������Various toys
366	��� B- Air Matress	��������������������������������������������������������������������������������Seems to have little wear
367	��� B- Antique Toys
368	��� B- Fattorini and Sons - Westgate Bradford	�������������������������������������Made in Silesia,  Not tested, Not Assembled, Key, weights, 

pendulum, level present, Eagle and pediment come apart, Crack 
in door, Face appears in very good condition, Wear present, 19” x 
54” x 8”

369	��� B- Seth Thomas Wall Clock	������������������������������������������������������������Crack turns freely, Not tested, Pendulum present, Damage present 
on wood and glass, Wear present. 36.5” high

370	��� B- 8 Day Porcelain Clock	����������������������������������������������������������������Face Appears in good condition, Wear to back, Key turns freely, 
7.5” across, No key present, Not tested

371	��� B- Regulator Clock	��������������������������������������������������������������������������Key turns freely, Chime in working condition, Does not keep time, 
Glass on face is missing, Damage and wear present, 19” high, No 
key present

372	��� B- Sessions Mantle Cock	����������������������������������������������������������������Key turned freely, Chimes, Does not keep time, Damage, scratches 
and wear present, No key present 9.5” x 22” wide

373	��� B- Gilbert 1807 Mantle Clock	���������������������������������������������������������Key winds freely, Chimes, Does not keep time. Few scratches with 
wear, 9.5” x 20”

374	��� B- Ingraham Clock Co.	��������������������������������������������������������������������‘8 day time, original dial and hands, Chimes, Does not keep time, 
Glass door loose, Cracking, scratches and wear, 11” x 12” wide

375	��� B- Small metal Mantle Clock	����������������������������������������������������������Case appears in good condition, Crank does not turn freely, Does 
not keep time, “200” marked on back, 5.5” x 8” wide

376	��� B- New Haven “Vermont” Steeple Clock	���������������������������������������Pendulum works, Chimes, Key turns freely, Does keep time, 
Paper face on metal appears in very good condition, Finials loose, 
Scratches and wear present, 14” x 9” wide, Original and complete, 
Key present

377	��� B- Sessions Mantle Clock	���������������������������������������������������������������Key turns freely, Chimes, Case appears very good, Does keep time, 
Scratches on back, 10” x 8.5”, key present

378	��� B- Sessions Faux Marble Co.	����������������������������������������������������������Red faux marble on wood, Key turns freely, 8 day clock, Chimes, 
Does not keep time, 11” x 11” wide, No key

379	��� B- Black Finish Mantle Clock	����������������������������������������������������������Key turns freely, Chimes, Does not keep time, Cracking and wear 
present, Rust on face (numbers), No key, 11” x 12” wide

380	��� B- Tall Wood with Metal Face Mantle Clock	����������������������������������Cracking on Face, Damage and wear present, Chimes, Appears to 
keep time but stops, 13.5” x 10.5” wide, No key

381	��� B- Seth Thomas Gothic Clock	���������������������������������������������������������Mahogany case with inlay, Paper on tin dial discolored, Key turns 
freely, Chimes, Appears working condition, Key present, Some 
damage and wear present, 10” x 8”

382	��� B- Waterbury Clock Co Mantle Clock	���������������������������������������������Dark finished wood, Key turns, Chimes, Scratches and wear 
present, Does not keep time, Pendulum present, Key present, 
12.75” x 13.75”

383	��� B- Alpine Small Wood Wall Clock	���������������������������������������������������Clock in pieces, Cannot test, Weight and pendulum in separate 
bag, 6.5” high

384	��� B- Ceramic Mill Clock	���������������������������������������������������������������������Winds freely, Does not keep time, Appears Good Condition with 
minor wear, 9” x 12” wide

385	��� B- Lot of (3) Cuckoo Clocks	������������������������������������������������������������Disassembled, damage, wear, Parts only, May possibility be made 
into one clock

386	��� B- Seth Thomas Tan Colored Mantle Clock	������������������������������������Does not chime, Does not keep time, Key turns freely, Key not 
present, Some wear present, 11” x 17.25”
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387	��� B- Waterbury Black Wood Mantle Clock	����������������������������������������Key turns freely, Chimes, Does not keep time, Scratches and wear 
present, 12” x 15.5” wide

388	��� B- Faux Marble Mantle Clock	���������������������������������������������������������Veneer on wood, No markings, Key turns freely, Chimes, Appears 
to be working but pendulum stops swinging, Numbers fading 
paint, No damage, 12” x 16” wide

389	��� B- Large Wood Wall Box Clock	�������������������������������������������������������Not tested, Key turns freely, Damage and wear present, No 
Manufacturer marked, only patent date, Key present, 26.5 “ high

390	��� B- Ithaca Calendar Clock - H B Horton	�������������������������������������������Key turns freely
391	��� B- New England Clock	��������������������������������������������������������������������Dis assembled, Battery operated, Wear present, 16” x 13” wide
392	��� B- Seth Thomas Wall Clock	������������������������������������������������������������Reverse painted, Metal dial, 1860’s, 30 hour, 2 weights, key turns 

freely, chimes, appears to be in working condition, 25” x 15” wide, 
Veneer coming loose at bottom, Wear present, Crank present

393	��� B- Sessions Victorian Mantel Clock	������������������������������������������������1905, Ebonized wood case, Key turns freely chime not checked, 
Appears not running condition, Scratches and wear present, 10.5” 
x 15” wide, Key present

394	��� MB- Insignia 32” LED TV	����������������������������������������������������������������Good working condition, Remote included, Includes Gusdorf 
Furniture Electronics stand, 32” x 22.5” x 15”, Good condition

395	��� MB- (4)Drawer File Cabinet	�����������������������������������������������������������Metal filing cabinet, Minor wear present
396	��� MB- Unique Furniture Makers Solid Oak Dresser and Mirror	��������Marked Unique Furniture Makers, solid oak dresser with 

detachable mirror, Dresser 70” x 32” x 19”, mirror 53” x 35”, Good 
condition with minor scratches present

397	��� B- Black Marble and Bronze Mantle Clock with Urns	��������������������Clock was dropped and broken, Key present, One foot missing off 
of one urn, Damage and wear on urns

398	��� B- R A 31 Day Pendulum Wall Clock	�����������������������������������������������Wood on door split and glass is loose, Not tested, Key present, 36” 
high

399	��� LR- (2) Comfort Kitchen Floor Mats	�����������������������������������������������Good condition, (1) 48” x 20”, (1)32” x 20”
400	��� LR- Bromwell’s Measuring Sifter and Antique Glass Juicer	������������Marked Bromwell’s Measuring Sifter, (5) Cups, glass juicer
401	��� B- Gustuv Becker Wall Clock	����������������������������������������������������������Pediment with finials loose, Pendulum, weights, crank present, 

Not tested, Damage, cracks and wear present, Glass sides, 47” 
high, Crank does not turn easily

402	��� B- Alpine Cuckoo Clock	������������������������������������������������������������������Pendulum and (3) Weights present, Not tested, Solid wood, hand 
painted, 11” high

403	��� B- DRGM Westminster Wall Clock	�������������������������������������������������Beveled glass, Key turns freely, Not tested, Pendulum present, 
Metal Face has damage at 4, Damage, cracks and wear present, 
31” x 12” wide.

404	��� B- Waterbury Wall Clock	����������������������������������������������������������������Oak. Waterbury logo on pendulum. Not tested. Key turns freely. 
Key present. Cracks and wear present. 8 day. 32” x 10” wide

405	��� B- Forestville Alarm Clock	��������������������������������������������������������������Appears not working, 4”, Metal, Appears in good condition, Minor 
flaw on top

406	��� B- Brass Watch Lathe	���������������������������������������������������������������������Not tested, Overall 13” long
407	��� B- G H Peters 1912 Brass Weights	��������������������������������������������������5” long, 2” in diameter.
408	��� B- Watch/Clockmakers Parts	����������������������������������������������������������Includes not working Dufonte by Lucien Piccaro watch, barometers, 

watch parts box, match parts, clock parts, Miscellaneous
421	��� FR- (4) Padlocks and keys with Spoons	������������������������������������������Includes (2) Slaymaker and (2)Yale padlocks, (1) separate key, (3) 

decorative spoons, (1) marked Holland, (1) marked 101Lan, (1) 
unmarked

422	��� FR- Outdoor Sportsman Knife and Whistle	������������������������������������Outdoor Sportsman Knife marked tempered carbon steel with a 
5” blade, whistle marked The Acme Thunderer, made in England, 
Chrome plated Cross own, Eversharp own refills, Dad Sign, Bausch 
and Lomb Optical Co. Magnifier

423	��� B- Contents of (4) Shelves	��������������������������������������������������������������Includes Sears Home Sharpener, Dirt Devil Ultra, tarp, poncho, 
Homemedics machine, Gemstone Stain Glass Tool, Assorted rocks, 
Skilcraft Electric rock tumbler, Boley made in Germany watch 
repair kit, Campbell Hausfeld Sandblasting Kit, assorted tools, 
Shelf not included



BID ONLINE: www.PamelaRoseAuction.com | OFFICE: 419-865-1224 | Pamela K. Rose Auction Co, LLC

ONLINE BIDDING ENDS: 
MONDAY, JUNE 28, 2021 AT 10:00 AM

 #       Title		   	  				    Description

Inventory List

13

424	��� B-Plastic(4) Shelf Unit	��������������������������������������������������������������������Contents not included
425	��� B-(4) Boxes of Miscellaneous Tools and Nuts and Bokts	����������������Includes Rainbow Wire, caulk gun, screwdrivers, hand saw, nails, 

nuts, bolts, padlock, hooks, coping saw blades, Traverse cord kit
426	��� B- (6) Saws	�������������������������������������������������������������������������������������Includes Craftsman, (2) Henry Disston and Sons, Bluegrass saws
427	��� B- (2) Metal Shelves and Contents	�������������������������������������������������Two metal shelf units including all contents. Brass door handles, 

brass covers, soldering gun, shoe shine kit, miscellaneous screws 
and bolts, halogen work light, bed nut and bolt storage bin, wagon. 
Also includes miscellaneous pieces of wood including a wood 
mantle. Also includes a rifle cleaning kit.

454	��� G2- Troy-Bilt 24” Snowblower	�������������������������������������������������������Storm 2410, Electric Start, 6 forward / 2 Reverse Speeds, 170 CC, 
Model #31AS62N2711, Appears new

455	��� G2- Croquet Set with Rolling Stand	�����������������������������������������������Appears complete, Wear present
456	��� G2- Blue Hawk Tow Broadcast Spreader	����������������������������������������Appears in working condition
457	��� G2- Lot of 19 Chairs	�����������������������������������������������������������������������17 child sized painted chairs, 1 rattan, wood folding chair
458	��� G2- Lot of Hand Tools	��������������������������������������������������������������������Shovels, brooms, axe, picks, spades, rakes, sledge hammer, hoe, 

brush. None inspected
459	��� G2- Contents of Wall	����������������������������������������������������������������������Chains, painting, ropes, pulley, tire rim, scrap metal, belts, squeegee, 

Mops, Plumbing, wrench, jack, Miscellaneous
460	��� G2- Craftsman 48” Cut Riding Lawnmower.	�����������������������������������T3200. 22 HP, 724cc, Briggs and Staton Engine, 10 cutting setting, 

Lights, cruise and park, starts and runs well, 114 hours
461	��� G- Contents of Corner	��������������������������������������������������������������������Tree Lopers, burglar alarm signs, welcome sign, Allen bike rack
462	��� G1- Evenflo, Fisher Price Baby Safety Gates	����������������������������������Not inspected
463	��� G1- Lot of Home Goods	�����������������������������������������������������������������Purse, photo album, plate, slap chop, Village house, bundt pan, 

pumpkin muffin pan, skillet, mug, doll house furniture, trivets, 
pampered chef, school chair (Pictured separately)

464	��� G1- Lot of Home Interior Items	������������������������������������������������������Mirror, (5) prints, 2 sets matching
465	��� G1- Pair of Rattan Strollers	������������������������������������������������������������Wood handles, Black fabric, Appears no damage
466	��� G1- Metal Shelving Unit with 5 Glass Shelves	�������������������������������72” x 25.25” x 12.5”, Appears no damage with wear, No broken/

cracked glass
501	��� Upstairs B1- (5) Piece Bedroom Set with Separate Mirror	������������Antique (5) piece set. Includes long (3) drawer dresser with floral 

decor on front, etched wood carvings, brass hardware, glass top, (5) 
drawer tall matching dresser wih no glass top, matching end table 
with glass top and (2) matching twin bed frames and rails, All in 
excellent condition, Mirror 29” x 43”, Long dresser 49” x 43” x 23”, 
Tall dresser 36” x 51” x 19”, End table 17” x 27” x 15”

502	��� UB1-Table Lamp	�����������������������������������������������������������������������������Glass base with brass bottom, Fold painted leaf pattern white shade 
with raised gold colored leaves, Works Measures 13” diameter, 
height 30”

503	��� UB1-Porcelain Lamp	����������������������������������������������������������������������Porcelain lamp with man and woman, Beige lamp shade, Marked 
Germany, Working Condition, 15” tall

504	��� UB1- Bose Companion 2 Multimedia Speaker System	������������������In box, not tested
505	��� UB1-Lot of Linens	��������������������������������������������������������������������������Includes beach towels, bed linens, quilts, gold picture frames, 

southwest style blankets, throw rugs, Includes basket
506	��� UB1-Lot of Chairs/Rocking Chair	����������������������������������������������������Includes (1) ladder back wood chair, small wood children’s chair, 

antique wood carved rocking chair, Minor wear present
507	��� UB1-S.B. Fuller Detroit Antique Copper Lectern With Antique Book	���Copper lectern with wood book display, 4 wheels, includes vintage 

book with ware and damage, Marked S.B. Fuller Detroit PAT 96
508	��� UB1- Decorative Mirror And Artwork/Frame	��������������������������������Ornate gold framed mirror, beveled, religious artwork, damage in 

artwork and frame/disconnected
509	��� UB1- A Pair Of Artwork With Frames	���������������������������������������������Decorative paintings with what appears to be gold bamboo style 

frames
510	��� UB1- Glass Bulb Candles With Wick And A Pair Of Candlesticks	���Glass stained colors candles with wick, brass candlesticks, table not 

included
511	��� UB1- A Pair of Decorative Bulls	������������������������������������������������������Table not included, good condition



BID ONLINE: www.PamelaRoseAuction.com | OFFICE: 419-865-1224 | Pamela K. Rose Auction Co, LLC

ONLINE BIDDING ENDS: 
MONDAY, JUNE 28, 2021 AT 10:00 AM

 #       Title		   	  				    Description

Inventory List

14

512	��� UB1- Bed Frame and Metal Supports	��������������������������������������������Wooden bed frame, supports with wheels, good condition, 63” x 
48”, Includes footboard slats rails located in basement other part 
in UB1

513	��� UB1- Set of Dolls and Kid’s Toys	�����������������������������������������������������6 dolls, a pair of kids plush toys, P.Buckley Moss Amish Doll, picture 
frame with tiny easel to hold it, little basket included

514	��� UB1- 3 Tiered Table	������������������������������������������������������������������������3 tiered wooden table with decorative edges, stands on 3 legs, 
Minor damage to wood present, 63” tall, Tiers: 1- 15”, 2- 18”, 3- 
21”

515	��� UB1- Vintage Whicker Baby Stroller	����������������������������������������������Rubber wheels, stained fabric, metal, whicker, Minor rust on the 
metal

516	��� UB1- Old Doll Cradle	����������������������������������������������������������������������Wood, minor ware on the wood, comes with baby pillow and 
blanket, 28” x 14”

517	��� UB1- Linens and Blankets	��������������������������������������������������������������Two duffel bags additionally with linens and cloths within
518	��� UB2- Christmas Water Globe	���������������������������������������������������������Approximately 10 in tall, lights up, appears new
519	��� UB2- Toys, Decor, Models, and Christmas Lights	���������������������������Comes with green and red Christmas lights, Christmas bobsled, 

toy horses, model cathedral (St. Patrick) has a broken roof on the 
front left side that appears to be glued back on

520	��� UB2- Christmas Action-Musical Collectibles	����������������������������������Mickey’s Christmas Delivery Deluxe multi-action Musical, Mickey’s 
Mountain Patrol, Colossal Coaster, Christmas Jamboree

521	��� UB2- Christmas Decor	��������������������������������������������������������������������Village Green Spruce Trees, Holiday Lighthouse, Religious figurines, 
Santa Figurine

522	��� UB2-Brinn’s Doll “Lauren”	��������������������������������������������������������������In box Item number 02076, Brinn’s Doll Lauren, Color Pink, 1995
523	��� UB2-Antique Santa Doll	�����������������������������������������������������������������Good condition, Not marked
524	��� UB2- Holiday and Religious Porcelain Figures and Ornaments	������Fontanini motion ornaments, Scmid and Avon Nativity Collectibles
525	��� UB2- Madre by Gregory Perillo - Lithograph	���������������������������������Certified Lithograph 236/500; 30” x 24”
526	��� UB1- Madonna of the Plains by Gregory Perillo	����������������������������Madonna of the Planes Lithograph 30” x 24”
527	��� UB1- I Love You by: A work of art by Irene Spencer	����������������������20” x 20” certified with tag
528	��� UB1- “Empty Saddles” by Irene Spencer	���������������������������������������Lithograph - 459 of 500 27”x20”
529	��� UB1- “They Walked Together” by J.P. Zent	������������������������������������Color lithograph by the bomb and company first edition 1255/2000 

22”x17”
530	��� UB1- “He Loves Me”	����������������������������������������������������������������������Published By Currier and Ives
531	��� UB1- Various Antique Prints	����������������������������������������������������������“May have peace and contentment be yours in 1926”, “A moonlight 

Vista”, Helen Hodge, etc
532	��� UB1- Western Wildlife Portfolio by B. James Jokerst	���������������������12 Western wildlife prints 1983 B James Jokerst 8”x12”
533	��� UB1- 1993 Walt Disney‘s Pinocchio Exclusive Commemorative Lithograph	���Some damage done to the casing, creasing on corner
534	��� UB1- Set Of Artwork	����������������������������������������������������������������������“Winter Chickadee” by Al Agnew (1996), “Christ and the 

Fishermen”, “A Christmas Tradition” by Gerry Metz (1992) signed, 
ducks artwork by John Obolewicz (522/700) signed, ducks artwork 
by Louis Frisino (214/850) signed

535	��� UB1- Artwork, 1999 Calendar, Framed Artwork With 1923 Calendar	���Irvin Hoover Photography: Portland Head Lighthouse 40/250. 
Thomas Kinkade- Hallmark: Painter of Light 1999 Calendar. Clark 
Cycle Company- Bicycles Children Wheeled Toys. Includes a small 
calendar from 1923. Minor wear

536	��� UB1- Bronner’s and Hallmark Christmas Ornaments and Decor	���Stuffed animals/Christmas decorations, glass ornaments in great 
shape, two small whicker baskets

537	��� UB1- Magnavox Air Conditioner with Remote Control	������������������Mobile type air conditioner. 115 Volts, 60 Hz, 1340 watts, 11.9 
AMPS. Serial Number: D205072790114926203559. White and 
comes with remote and manual

538	��� UB2- Vacuum Cleaner and Fan	������������������������������������������������������Black. Fantom Vacuum does not work- may be the belt. The 
Bionaire fan is in working condition

539	��� UB2- Picture Frames, 2 Tennis Rackets, Tablecloths, and Oven Mittens	���Bucket and box of things including many picture frames, tennis 
rackets, kitchen items such as tablecloths, oven mittens, kids 
aprons and a gingerbread mug. All in good shape.
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540	��� UB2- Children’s Plates And Games, Face-Paint, Purses, And Hand Towels	����Children’s plates including Spider-Man, Winnie the Pooh, and 
Dora. Games such as Clue, suds and a couple of puzzles, Various 
decorative hand towels

541	��� UB2- Enersaver Lightbulbs	�������������������������������������������������������������100W fluorescent bulbs, Box of multiple packages
542	��� UB2- Lot of Home goods	����������������������������������������������������������������Includes salt and pepper shaker, candles, small skillets, etc
543	��� UB1- Pelicanus Ambricanus Artwork	���������������������������������������������“American White Pelican” by J. J. Audubon (1856).
544	��� UB1- Purple Heron Artwork	�����������������������������������������������������������“Purple Heron: Ardea Rufescens” by J. J. Andubon (1835).
545	��� UB1- Eider Duck Artwork	���������������������������������������������������������������“Eider Duck: Fulicula Mouissima” by J. J. Aududon (1835).
546	��� UB1- Great American Hen and Young Artwork	������������������������������“Great American Hen and Young: Vulgo, Female Wild Turkey” by J. 

J. Audubon (1829).
547	��� UB1- Bird of Washington Artwork	�������������������������������������������������“Bird of Washington: Falco Washington” by J. J. Audubon. Year is 

unknown.
548	��� UB1- Artwork and Mini Calendars	�������������������������������������������������Murray Furniture Co. (1926). Try Miller First: A store every woman 

knows by Van Ruysdael (1928) only includes month July- December. 
Dear To My Heart by GrifTeller (1929). The Clean Market (1932) 
only includes months November and December. Everything for the 
Granite Trade Hardware, Paints, and Oils. (1934) everything is is 
good condition.

549	��� UB2- Artwork and Calendars	���������������������������������������������������������M. J. Hummel Figurines Calendars in 1978 and 1979, Two pieces of 
artwork by Norman Rockwell, The year is unknown, Three piece of 
artwork by Evans, Everything is is good condition

550	��� UB3- Duck Painting	������������������������������������������������������������������������Two wood ducks over pond 40”x29”
551	��� UB3- Books Lot	������������������������������������������������������������������������������Dictionary’s, Bibles, religious books, novels, newspapers
552	��� UB3- Older Novels and Books
553	��� UB3- Miscellaneous Lot: TV, Kid’s Piano, Catalogues	���������������������The dimensions of the piano are; 21” x 18” x 11” and is tested 

working
554	��� UB3- Dolls, Toys, and Stuffed Animals	�������������������������������������������Doll brands include: Geppedo, Grandes Collection, etc
555	��� UB3- Bushnell Spacemaster 2 scope	����������������������������������������������Seems to be in functional condition
556	��� UB3- Lock Box	��������������������������������������������������������������������������������With Key
557	��� UB3- Tripods and Office Supplies
558	��� B- (6) Framed Pictures of Nature Lot
559	��� B-(7) Pictures Lot	���������������������������������������������������������������������������Mildew damage on some of the pictures
560	��� B- (4) Large Pictures Lot	�����������������������������������������������������������������Damage on some of the frames
561	��� UB3- Lot of Antique Books	�������������������������������������������������������������Assortment of authors and titles, 4 shelves
562	��� UB3- Light Up Ceramic Ship	�����������������������������������������������������������Nicks with wear, Not tested, Tin Sails, 20.25” Long
563	��� UB3- Large Bookcase	���������������������������������������������������������������������10 shelves, Glass Doors, Key Included, Ship not included, Item and 

Upper Floor, 58” x 61” x 16”
564	��� UB3- Globe- Wernicke 4 Unit Bookcase	�����������������������������������������Pattern 108, grade 199, Glass Doors, Wear Present, 34” x 61” x 11”
565	��� UB3- Mounted Northern Pike	��������������������������������������������������������Wear and damage present
566	��� UB3- Mink Collars	��������������������������������������������������������������������������Loose foot on mink
567	��� UB3- Abraham Lincoln Bookends	��������������������������������������������������Heavy metal
568	��� UB3- Box Lot Electric with Oil Cans	������������������������������������������������Tape included, Ford Oil cans, Extension cord, surge protector, clip 

on light
591	��� UB3-Union Pacific R.R. Brass Spittoon	�������������������������������������������Good condition with small dent on top, Measures 12” tall
592	��� UB3-Celestron C90 Maksutov Telescope	���������������������������������������Includes C90 standard visual package
593	��� UB3-Lot of (4) Homegoods	������������������������������������������������������������Lot includes a lake scene, painting by Y. Braymer, (1) tray table, 

wood wall shelf measuring 26”x 16” x 6”
594	��� B- Pictures Lot	��������������������������������������������������������������������������������Includes declaration of independence picture frame
595	��� B- Pictures Lot	��������������������������������������������������������������������������������Slight damage to frames, Bossed three dimensional eagle frame
596	��� B- Picture Frames with Young Ladies
597	��� B- Oneida Kitchenware	������������������������������������������������������������������Dishes and silver plate, Shelf included
598	��� B- The All-American Pressure Cooker/Canner
599	��� B- Shelf Lot	�������������������������������������������������������������������������������������Food dehydrator, Home decor, candleholders, American lighthouse, 

teddy bears, cordless phones, hand mixer, shelf included
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600	��� B- Shelf Lot with Glass	�������������������������������������������������������������������Comes with cool spray humidifier, food grinder, kitchenware, wine 
glasses, other glass, Home decor

601	��� B- Shelf Lot	�������������������������������������������������������������������������������������Comes with porcelain appearing kitchenware, Silverware
602	��� B- Book Lot	������������������������������������������������������������������������������������Books tend to be about music and theology: Rachmaninoff, Korsikov, 

Basic library of the worlds greatest music
603	��� B- Annual Decorative Plates	�����������������������������������������������������������Goebel annual plate and Bas relief
604	��� B- Goebel Collector Plates	�������������������������������������������������������������Hummel plate, der Teller des Jahres
605	��� B- Signature Decorative Plates	�������������������������������������������������������Some plates come with certificate of authenticity: see photos for 

details on backs
606	��� B- Collectors Plates	������������������������������������������������������������������������Schmid mother’s Day plates 1976 Limited ed, Prinzessin 

Schneeflocke
607	��� B- Decorative Collector Plates
608	��� B- Lenox plates, Collectors’ Plates	�������������������������������������������������24 karat gold plating on the Raccoon Plate, Norman Rockwell Plates
609	��� B- 1970s Goebel Collector Plates
610	��� B- Tuperware, Pots, and Rocks	�������������������������������������������������������Shelf comes with contents
611	��� B- Glass, Pyrex, Christmas Tins, Blankets
612	��� B- Corner Shelf Gray	����������������������������������������������������������������������Does not include contents
613	��� B- Leaded stained glass window	����������������������������������������������������Diameter: 49.5”
614	��� B- Mason Jar Lot	����������������������������������������������������������������������������Assortment of sizes comes in a variety of buckets included
615	��� B- Movie’s Lot
616	��� B- Movie’s Lot	��������������������������������������������������������������������������������Blu-Ray, And Memoriam, Hush, How To Eat Fried Worms, Furry 

Vengeance, French Kiss, Duplex, Downsizing, Aragon, 40 Days And 
40 Nights

617	��� B- Picture Frames
618	��� B- Christmas Trees and Decor	��������������������������������������������������������Includes 5.5 foot tree: total of (3) Christmas trees, stand
619	��� B- Lamp, Ladders, and Extension Cord
620	��� B- Lortone Lapidary Equipment	�����������������������������������������������������Model SS-Eight Rock Polisher
621	��� B- Series 300 Electric Bowling	��������������������������������������������������������In original box
622	��� B- (2) Box Lots	��������������������������������������������������������������������������������Milk Glass, Home Decor, Figurines, small vases
623	��� B- Christmas Decor and Silverware
624	��� B- (2) Decorative plates framed	�����������������������������������������������������“She Walks In Beauty” #23340, “A Thing Of Beauty” #11105
625	��� B- Pewter Tea Pot Set and Church Sculpture
626	��� B-  Wood Train	�������������������������������������������������������������������������������“Southern Pacific”
627	��� B- Black Glass and Depression Green Glass
628	��� B- Fenton Decorative Cups and Pot
629	��� B- Misc Art Glass	����������������������������������������������������������������������������Schmid Brand
630	��� B- Projector Screen and Wicker Baskets
631	��� B- Teacup set with Cats
632	��� B- Porcelain Doll
633	��� B- Toy Cups, Games, Toys	���������������������������������������������������������������Tom Hamilton‘s Football Game Pigskin Board Game
634	��� B- (3) Oil Lamps
635	��� B- (3) Oil Lamps
636	��� B- (3) Oil Lamps
637	��� B- (3) Oil Lamps
638	��� B- (3) Oil Lamps
639	��� B- Set of Crystal Cups and Plates	���������������������������������������������������Set On The Right Side Is Made By Heisey Crystal, Set On The Left Is 

Fine Crystal
640	��� B- Wooden Tables	��������������������������������������������������������������������������Does Not Include Contents
641	��� B- Haier Dehumidifier	��������������������������������������������������������������������Working Condition
642	��� B- Pixley Safe and Desk Co. Safe	����������������������������������������������������Dial Is Removed
643	��� B- (5) Fold-Up Chairs
644	��� B- Cable Car with Motor, Battery
645	��� B- Wooden Table Inlcudes Wicker Chairs
646	��� B- Sears/Craftsman 10” Table Saw
647	��� B- Sears/Craftsman Home and Shop Vac	���������������������������������������1.8 Bushel Dry Capacity, 13 Gallon Liquid Capacity
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648	��� B- Old Fishing Equipment	��������������������������������������������������������������Sage RPL Fishing Equipment
649	��� B- Fishing Equipment Lot	���������������������������������������������������������������Brands include: H-I Utica, NY; Ambassadeur; Kentfield
650	��� B- Fishing Tackle Boxes
651	��� B- Band Saw-Sander Craftsman with Extra Blades on Stand	����������12 inch
652	��� B- Watchmen’s Cabinet	�����������������������������������������������������������������1 Front Drawer Face Loose (The Center Right One)
653	��� B- Metal Cabinet, Wood Cabinet, and Box Lot Contents	���������������Torches, Gloves, Brush, Rope
654	��� B- (2) Toolboxes and Storage Bin
655	��� B- Stanley Wood Toolbox
656	��� B- Zephyr Drill, Devilbiss Texture Gun
657	��� B- Sander and Craftsman Jigsaw
658	��� B- Wood Cabinet with (4) Empty Tool Boxes	���������������������������������One Box Is Sears Craftsman Other Is Rubbermaid
659	��� B- Two Wood Storage Chests
660	��� B- Tool Box Lots	������������������������������������������������������������������������������Pipe Cutters, Hatchets, T Squares, Wrenches
661	��� B- Vices	������������������������������������������������������������������������������������������PandB made in England
662	��� B- Machinists Vice	��������������������������������������������������������������������������Made by the American machinery and tool company
663	��� B- JC Penney Machinists Box	���������������������������������������������������������Contents inside included!
664	��� B- Two Wood Clamps, Four Metal Clamps
665	��� B- Router Table Sears Craftsman
666	��� B- Wood Door Cabinet with No Glass	��������������������������������������������32” x 60” x 16”
667	��� B- Assorted Sanding Utilities- Square Sander and Round Sander	��Brands are Ward and Craftsman
668	��� B- Box Lot Contents
681	��� UB2-Medendorp Upholstery Wingback Chair	�������������������������������Blue and cream upholstered chair, Marked Medendorp Upholstery, 

Claw wood feet, Minor wear present
682	��� UB2-Lane Cedar Chest	�������������������������������������������������������������������Marked Lane Alta Vista, VA. Key present, Aroma tile pressure tested. 

Drawer in bottom. Minor wear present. 39” x 22” x 17.5”
683	��� UB2-Davenport Desk	���������������������������������������������������������������������Wood desk inlaid with mother-of-pearl and ivory. With pull up top, 

(2) drawers, Very ornate carvings and beautiful inlay, Hidden door 
with (4) drawers Excellent condition, Measures: 23.5” x 45” x 23.5”

684	��� UB2-Lot of Pictures and Frames	����������������������������������������������������Includes (4) signed Y. Braymer paintings, (1) gold framed boat 
scene, (3) empty wood frames

685	��� UB2- Lot of Matted Prints	��������������������������������������������������������������Includes (5) matted new prints, and (1) package of self stick 
mounting board, One print marked Al Agnew, one print is a Tufted 
duck, Others include a wild, Native American girl, lighthouse and 
sea life

686	��� UB2-Framed Greg Olsen Art Print	��������������������������������������������������Daddy’s Little Girl art print by Greg Olsen, Certificate of Authenticity 
included

687	��� UB2-Lot of Framed Artwork.	����������������������������������������������������������Includes (6) framed pieces of artwork
688	��� UB2-Agnes Turtle Framed Artwork	������������������������������������������������Ornate wood framed Agnes Tuttle artwork, Minor damage to frame
689	��� UB2-Lot of (3) Framed Art Work	����������������������������������������������������Lot includes wood framed Vintage family portrait, woman and child 

art and dogs
690	��� UB2-(2) Framed Prints	�������������������������������������������������������������������(1) mother and child black and white print, (1) Marked HG Moon
691	��� UB2-William Seer Canal Through Burgess Etching	������������������������Original Etching Canal Through Burgess By William Seer, Wood 

framed, Wire hanger, Numbered 13/150. 25.5” x 32”
692	��� UB2-Lot of Homegoods	�����������������������������������������������������������������Lot includes Glass candy dish with lid, paper baking cups, wine 

opener, measuring cups, cheese cutter, pyrex baking dishes, wine 
glasses

693	��� UB2-Lot of Home Office	�����������������������������������������������������������������Lot includes personal paper shredder, labels, verbatim CD’s, 
desk light, steel paper fasteners, Helix giant bow compass paper 
punchers, headsets, phone case, Jam wireless speaker

694	��� UB2-Stained glass panel	����������������������������������������������������������������Stained glass wall hanging, Measures: 18” x 21” x 1”
695	��� UB2-Wood (2)Drawer Chest	����������������������������������������������������������Wood chest with brass handles, Minimal wear and damage, 40” x 

24” x 19”
696	��� UB2-Wood Adjustable Piano Stool	������������������������������������������������Wood with glass ball and claw feet adjustable piano stool, Wood 

separation on seat of stool, Otherwise good condition
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697	��� UB2-Glass Table Lamp	�������������������������������������������������������������������Painted glass lamp with metal base, White lamp shade, Curved lip 
on lamp base, Minor wear present, 26” tall

698	��� UB2-Cast Iron Cinderella Carriage	�������������������������������������������������Painted cast iron Cinderella carriage, Minor wear present, 12 1/2” 
wide

699	��� UB2-Pulaski (5) Drawer Chest	��������������������������������������������������������Marked Pulaski Furniture Company. (5) Drawers, Brass hardware, 
Ornate carvings, Appears to be Oak, wear present, Heavy item 
located in upstairs bedroom, 33 1/2” x 53 1/2” x 20”

700	��� UB2 Larson Gold Painted Mirror	����������������������������������������������������Large ornate beveled glass mirror, Very heavy, Some separation 
of wood at base of mirror,   Some wear in mirror present, Some 
damage present,  28.5” x 51”

701	��� UpstairsBathroom-Mirror and Picture	�������������������������������������������Lot includes large wood wall bathroom mirror and small framed 
and matted sheep print, Mirror:27.5” x 39.5”

702	��� UB2-Sike Co. Inc Wood Chair	���������������������������������������������������������Marked Sike Co., Buffalo, New York, wood chair with wear present
703	��� UB2-Framed and Matted H.S. Power Art	���������������������������������������Framed and matted print. Marked H.S. Power. Some separation at 

corner of frame. 23.5” x 19.5”
704	��� UBedroom3-Wilton Armetale Pitcher	�������������������������������������������Marked Wilson Armetale USA, 6” tall. Pewter Vase
705	��� UB3-Romeo and Juliet Original Sculpture	��������������������������������������Lenox vase. By Laszlo Ispanky. Limited Issue No 2373. 9.5” tall
706	��� UB3-Lot of Home Goods	����������������������������������������������������������������Includes brass desk lamp, praying hands bookends, faux antler 

bookends, crystal rock, glass and brass oil lamp, silver colored 
bookends

707	��� UB3- Lot of Home Decor	����������������������������������������������������������������Includes brass tea kettle, money paperweight marked 1957, brass 
school bell with missing top, Spanish Galleon Ship weight marked 
1928.

708	��� UB3- Lot of Home Goods	���������������������������������������������������������������Includes plaster sailor and ships wheel marked 1969 Fres-O-Lane, 
doll carriage and bear, Kalamazoo Creamery crock, (2)wood owls, 
(1) metal ladybug, small wood cross

709	��� UB3- Aurora llinois	�������������������������������������������������������������������������All-Steel Equipment (4) Drawer file cabinet, No key present
710	��� UB3- Antique Rolltop Desk	������������������������������������������������������������Solid Oak Rolltop Desk with (4) side drawers, (1) middle desk 

drawer, Upper part of desk has (2) small drawers, Minor wear 
present, No key available, Measures: 42” x 41” x 30”, Chair included 
and pictured separately

880	��� G1- Box of Assorted Home Goods	�������������������������������������������������Extension cord, assorted home goods, knives, shoe inserted
881	��� G1- Hat Lot	�������������������������������������������������������������������������������������Three black Dobbs Fifth Avenue Hats
882	��� G1- Electronics	�������������������������������������������������������������������������������Kinyo video cassette recorder, Kinyo VHS rewinder, CD and DVD 

sleeves CD-R’s
883	��� G1- Cuisinart DLC-8 Plus Food Processor	���������������������������������������Comes with (7) attachments and accessory holder, Works
884	��� G1- Picture Frames and Accessories	����������������������������������������������Lot of various sizes picture frames, wood stands, easels, plate 

holders
885	��� G1- Miscellaneous Home Goods	���������������������������������������������������Includes (2) robe hooks, K-cup holder, hair dryer, handkerchiefs, 

sunglasses, shoe stretchers, HE TB Sound weather radio, brushes, 
Electric pencil sharpener, tape dispenser, Garner GPS

886	��� G1- Shells and Bags	������������������������������������������������������������������������Includes (2) boxes of seashells, Adidas backpack, PacSafe 
messenger bag, Reamed computer bag, Kodak camera bag

887	��� G1- Kitchenware	����������������������������������������������������������������������������Lot includes Cooking magazines, cutting boards, assorted utensils, 
wicker baskets, measuring cups, knives, mixing bowls, pastry cloth 
and rolling pin cover, knife holder bakeware

888	��� G1- Shoe Racks	������������������������������������������������������������������������������(2) wood shoe racks, measures 31” x 23” x 12”
889	��� G1- Purses	��������������������������������������������������������������������������������������Various purses. Used condition
890	��� G1- Home Goods	���������������������������������������������������������������������������Wicker Easter basket, Goody plush, (2) Goofy Glassware, 

notebooks, office supplies, bread bags, green bags, Grow Old With 
Me Sundial

891	��� G1- Foodsaver	��������������������������������������������������������������������������������Vac 1050 food saver, Three piece set- two round and one square
892	��� G1-Kitchenware	�����������������������������������������������������������������������������Includes kitchen utensils, pans, Tupperware, cheese grater, 

Cuisinart Mini Processor, bag clips, glass baking dishes, tea kettle, 
Keurig coffee dispenser, extra vita mix canister (no base)
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893	��� G1-Assorted Records	���������������������������������������������������������������������Various labels including Music of the Masters, Christmas albums, 
Festival Music, Yesterday’s Voices

894	��� UB2- Annalee Dolls	������������������������������������������������������������������������(5) Annalee dolls with an additional signed Annalee doll, Bunnies 
with Easter basket is signed by Chuck Thorndike

895	��� UB2- Annalee Dolls	������������������������������������������������������������������������(5) Annalee dolls with an additions signed Annalee doll, The duck is 
signed by Chuck Thorndike

896	��� UB2- Annalee Dolls	������������������������������������������������������������������������(7) Annalee dolls with one additional signed doll, The yellow duck 
with the hat is signed by Chuck Thorndike

897	��� UB2- Annalee Dolls	������������������������������������������������������������������������(6) Annalee dolls with one additional signed Annalee doll, The 
baker is signed by Chuck Thorndike

898	��� UB2- Annalee Dolls	������������������������������������������������������������������������Box of Annalee dolls including one signed one, The drummer boy is 
signed by Chuck Thorndike

899	��� UB2- Annalee Dolls	������������������������������������������������������������������������Christmas Annalee dolls including one signed doll, The Sledding 
mouse is signed by Chuck Thorndike

900	��� UB2- Annalee Dolls	������������������������������������������������������������������������Box of Christmas Annalee dolls
901	��� UB2- Annalee Dolls	������������������������������������������������������������������������Several Christmas Annalee Dolls, Including one signed doll- the 

workshop elf
902	��� UB2- Box of Annalee Dolls	�������������������������������������������������������������Box of several Annalee dolls
903	��� UB2- Annalee Dolls	������������������������������������������������������������������������Box of several Christmas Annalee dolls
904	��� UB2- Annalee Dolls	������������������������������������������������������������������������Box of Annalee dolls
905	��� UB2- Christmas Decor	��������������������������������������������������������������������Blown glass hand painted mini ornaments, soft Christmas toys/ 

plushes
906	��� UB2- Holiday Decor and Dolls	��������������������������������������������������������Easter figurines, Easter salt and pepper shaker, Avon candle holder, 

nutcracker, decorative bunny and carrot, Includes two signed 
Annalee dolls

907	��� UB2- Antique Manger	��������������������������������������������������������������������Antique manger figurines
908	��� UB2-Schmid Brothers Plate and Bareuther Plate	��������������������������Mother’s Day 1972 Hummel plate, Mother’s day 1979 Ludwig 

Richter Germany plate
909	��� UB2- Lot of Home Goods	���������������������������������������������������������������(2) AnnaLee Christmas dolls, Ceramic bulldog bank, (3) 8X10 

connecting frames, Christmas wreath
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